



Руководитель следственного управления СК России по ЯНАО А.Н. Егоров провел прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Ямало-Ненецком автономном округе

Руководитель следственного управления Следственного комитета России по Ямало-Ненецкому автономному округу полковник юстиции Андрей Николаевич Егоров 18 апреля 2019 года провел прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Ямало-Ненецком автономном округе.

Всего на прием к руководителю следственного управления обратились 5 жителей округа.

В обращениях поднимались вопросы качества расследования уголовных дел, правового воспитания молодежи, а также трудоустройства в органы Следственного комитета Российской Федерации.

Так, житель города Салехарда обратился к руководителю следственного управления со словами благодарности в адрес следователя Салехардского межрайонного следственного отдела А.В. Варапаева. В отношении отца заявителя в июне 2018 года было совершено преступление – причинение смерти по неосторожности. В ходе приема заявитель выразил свое мнение о работе следователя – как квалифицированной и качественной.

Педагог МБОУ «Ямальская школа-интернат» обратилась к А.Н. Егорову с предложением провести встречу учеников школы-интерната со следователями с целью профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, а также расширения их кругозора.

Андрей Николаевич внимательно выслушал каждого заявителя. Обратившимся на прием гражданам даны подробные разъяснения, в том числе и действующего законодательства.

По каждому обращению руководитель управления дал конкретные поручения. По уголовным делам дал указания о проведении конкретных следственных действий, исполнение которых взял под личный контроль.

18 Апреля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1337995>